

Vége a MÁV menetrend is a Google Térkép része...

Ülünk a vonaton, ülünk a vonaton, ülünk a vonaton és kész!

A Google Maps már évek óta az eltévedt turisták, a gyorsan célba érkezni vágyó helyiek megmentője, vagy csak az egyszerűen tájékozódni vágyók segítője. A szolgáltatás hangos navigációval, tonnányi infóval, és tömegközlekedési adatokkal igazítja el az embert weben és mobilon egyaránt.

Ezek közül talán a menetrendek beemelése volt a létező legjobb ötlet, hiszen a Google a városban uralkodó közlekedési viszonyok, az esetleg késő járatok figyelembe vételével tervezi meg az útvonalat, ami percre pontos érkezést tesz lehetővé. A vasúti közlekedést ugyan nem annyira befolyásolja a dugó a körúton, ennek ellenére örömteli hír, hogy mostantól a vonatok menetrendje is megtalálható a Térkép funkciói között.

A rendszer részévé válik a MÁV, a MÁV-START és a GYSEV által közösen működtetett 90 vasútvonal és több mint 1200 belföldi vasútállomás. Dávid Ilona, a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója joggal lehet büszke a fejlesztésre, hiszen ahogy elmondta, a Google Térkép alkalmazásban a vasút elsőként jelenik meg a magyarországi helyközi és távolsági közösségi közlekedési szolgáltatók között. Európában, ha nem is első, de élen járók leszünk ezzel a franciák, németek, osztrákok után.

A mezei Térkép felhasználó számára ez azt jelenti, hogy egy úti cél megadása után (legyen az mobil app, vagy webes felület) a lehetséges útvonaltervek között kiválaszthatja a vasutat is, ami után a Maps lépésről lépésre megtervezi, hogy mikor, honnan, mi indul és mennyi időbe telik mindezt elérni.

A helyi tömegközlekedési és a MÁV infók így együtt dolgozva igazítanak útba, vagyis egy budapesti a kapuja elől indulva a busz, villamos, egyéb menetrendi infókkal együtt juthat el a vasútállomásig, onnan pedig vonattal az ország bármely területére. Sőt, akár külföldre is, mert a rögtönzött, Párizsba megtervezett utunk esetében a teljes útvonalra kapunk vonatjáratokkal ellátott tervezést.

A MÁV nem áll le, mivel további technológiai fejlesztéseket tervez. Ezek közé tartozik az is, hogy menetrendi adatbázisát – globálisan használt állományként (GTFS) – díjmentesen elérhetővé teszi a www.mavcsoport.hu weboldalon. A minden éjszaka frissített nyílt platformmal és adatbázissal – regisztráció után – bármely alkalmazásfejlesztő számára megnyílik a lehetőség jobbnál jobb alkalmazások fejlesztésére.

(Forrás: www.24.hu)